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ЦЫТАТА ДНЯ

Ідзе падпіска на «Звязду» на IV квартал!

ПІШАМ ПРА ТОЕ, ШТО САПРАЎДЫ ВАЖНА 
5 разоў на тыдзень!

ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!

Мі ха іл РУ СЫ, 
на мес нік прэм' ер-мі ніст ра:

«У сфе ры АПК зна хо дзяц ца 365 
праб лем ных прад пры ем стваў, 
якія пра цу юць са стра та мі. 
Каб ад на віць іх ра бо ту, 
кі раў нік дзяр жа вы пры няў 
шэ раг да ку мен таў, ся род 
якіх ука зы аб ме рах па 
фі нан са вым азда раў лен ні 
сель гас ар га ні за цый, ства рэн ні 
і функ цы я на ван ні Агенц тва 
па кі ра ван ні ак ты ва мі, ме рах 
па па вы шэн ні эфек тыў нас ці 
са цы яль на-эка на міч на-
га комп лек су кра і ны. Ця пер 
трэ ба кож ны дзень, кож ную 
хві лі ну пра ца ваць з гэ ты мі 
прад пры ем ства мі. Ка лі ра біць 
гэ та так, як пра пі са на ва 
ўка зах, то на пра ця гу 2017 
і 2018 га доў мож на рэ аль на 
гэ тыя прад пры ем ствы 
азда ра віць і даць ім 
маг чы масць атрым лі ваць 
пры бы так».

Незвычайны 
адпачынак 
на балоце
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Юныя мадэлі
на подыуме 

і ў жыцці

СТАР. 15

Пацярпелі 
крушэнне, 

але не зніклі

Ка рэс пан дэнт вы свят ляў сі ту а цыюКа рэс пан дэнт вы свят ляў сі ту а цыю  ��

Дзве ры знік лі. 
Ку ды гля дзе лі... жыль цы?

У Ві цеб ску ў пад' ез дзе шмат па вяр хо ва га жы ло га до ма ўжо 
трэ ці ме сяц ня ма ўва ход ных ме та ліч ных дзвя рэй. Яны «та-
ям ні чым чынам» знік лі. Ад па вед на, не пра цуе і да ма фон. 
Фір ма, якая аб слу гоў вае за пор на-пе ра га вор ную пры ла ду 
(та кую афі цый ную наз ву ма юць дзве ры і да ма фон ная сіс тэ-
ма), пра па на ва ла лю дзям скі нуц ца на но выя. Кошт іх аца ні лі 
ў 600 руб лёў. Ці ма юць яны ра цыю? У сі ту а цыі раз бі раў ся 
ка рэс пан дэнт «Звяз ды».

Уваж лі ва чы тай це да мо ву!
Па сут нас ці, у ана ла гіч нае ста но ві шча мо гуць тра піць усе жыль цы 

пад' ез даў з да ма фон най сіс тэ май.
Жыль цы 6-га пад' ез да до ма №15 па пра спек це Люд ні ка ва ра-

ні цай у па чат ку лі пе ня, вы хо дзя чы з пад' ез да, не ўба чы лі свае 
дзве ры.

«Ро зыг рыш? Ка му спат рэ бі ла ся крас ці дзвяр ное па лат но? Каб 
здаць у ме та ла лом? Але ж дзве ры не па цяг нуць у пункт на рых тоў кі 
ме та лу?» — та кія пы тан ні лю дзі за да ва лі адзін ад на му. І спа дзя ва-
лі ся, што або «жар таў ні кі» вер нуць дзве ры, або мі лі цыя зной дзе 
зла дзе яў. Ішоў час, а дзве ры так і не вяр ну лі ся на мес ца.

Аў тар гэ тых рад коў апы таў не каль кі жы ха роў пад' ез да. Пра сіў 
па ка заць да мо ву з фір май, якая аб слу гоў вае дзве ры і да ма фон ную 
сіс тэ му. Але лю дзі на ват не па мя та юць дак лад на, у якім пры клад на 
го дзе ўста ля ва лі дзве ры. Да мо вы так са ма не знай шлі.

У фір ме, зра зу ме ла, ёсць ад па вед ныя да ку мен ты. У пры ват нас ці, 
да мо ва на тэх ніч нае аб слу гоў ван не бы ла за клю ча на ў 
ве рас ні 2005 го да з прад стаў ні цай жыль цоў пад' ез да. СТАР. 3

— Спа дар Па сол, як бы Вы сён ня аха-
рак та ры за ва лі ад но сі ны на шых кра ін?

— Уза ем ны да вер дзвюх кра ін бес-
пе ра пын на рас це, рэ аль нае дзе ла вое 
су пра цоў ніц тва па глыб ля ец ца. З'яў ля-
ец ца мност ва роз ных пры кмет ных пе ра-
ваг для жы ха роў Бе ла ру сі і Кі тая, што ні 

дзень зно сі ны па між дзвю ма тэ ры то ры-
я мі ста но віц ца мац ней шы мі.

Ад мет най асаб лі вас цю бе ла рус ка-кі-
тай скіх ад но сін з'яў ля юц ца прын цы пы 
ўза ем най па ва гі і вы га ды, 
роў на сці і су пра цоў ніц тва. 

Спе цы яль на для «Звяз ды»Спе цы яль на для «Звяз ды»  ��

ПА ПРЫН ЦЫ ПЕ 
ЎЗА ЕМ НАЙ ПА ВА ГІ І ВЫ ГА ДЫ

Кі тай скі па сол у Бе ла ру сі рас ка заў аб да сяг нен нях 
і перс пек ты вах двух ба ко ва га су пра цоў ніц тва

Ле тась экс парт бе ла рус кіх та ва раў 
у Пад ня бес ную па вя лі чыў ся на 

18,4%. Мы пра цяг ва ем бу да ваць 
най буй ней шы су мес ны пра ект — 

Ін дуст ры яль ны парк «Вя лі кі ка мень». 
Бе ла русь ад ной з пер шых пад тры ма ла 

іні цы я ты ву — пра ект эка на міч на га 
по яса Шаў ко ва га шля ху. Пе рад та кі мі 

парт нё ра мі ад чы ня юц ца не ве ра год ныя 
перс пек ты вы...

Над звы чай ны і Паў на моц ны Па сол 
Кі тай скай На род най Рэс пуб лі кі 

ў Рэс пуб лі цы Бе ла русь ЦУЙ ЦЫ МІН 
у ін тэр в'ю «Звяз дзе» рас ка заў 

пра перс пек ты вы парт нёр ства Бе ла ру сі 
і Кі тая. Абод ва ба кі поў ныя ра шу час ці 
пад трым лі ваць адзін ад на го ў важ ных 

для іх пы тан нях.

СТАР. 4

Мін ча нін Ва ле рый Вой стры каў упер шы ню сеў за ган чар ны круг, ка лі ямуму бы б  ло чаа ты тыр нр нац а цаць.
Сён ня, праз дзе сяць га доў, Ва ле рый ужо вы пуск нік фа куль тэ та эс тэ тыч най ай адуаду ка цыі ста ліч на га 
пе ду ні вер сі тэ та. Пад час ву чо бы і пас ля яе ён пе рай маў во пыт вы дат ных май строў ган чар най 
спра вы і ця пер пра цуе ў май стэр ні ў ся дзіб на-пар ка вым ту рысц кім комп лек се «Ду кор скі ма ён так» 
у вёс цы Ду ко ра Пу ха віц ка га ра ёна, ро р біць ста ра жыт ны по суд, ад наў ляе ган чар ныя тра ды цыі.

Ма гія ган чар на га кру гаМа гія ган чар на га кру га


